Согласие на обработку персональных данных

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Вы подтверждаете свое согласие на обработку государственным бюджетным учреждением культуры Архангельской области «Архангельская областная научная ордена «Знак Почета» библиотека имени Н.А. Добролюбова» (АОНБ им. Н.А. Добролюбова) персональных данных со следующими условиями:

- 1. Согласие дается на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
- 2. Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, адрес электронной почты, номер читательского билета, контактный телефон.
- 3. Персональные данные не относятся к общедоступным.
- 4. Целью обработки персональных данных является создание условий для пользования он-лайновыми сервисами на веб-сайте АОНБ им. Н.А. Добролюбова по адресам: http://www.aonb.ru, http://sever.aonb.ru.
- 5. АОНБ им. Н.А.Добролюбова гарантирует конфиденциальность получаемой ею информации.
- 6. Обработка персональных данных осуществляется АОНБ им. Н.А. Добролюбова в соответствии с «Политикой конфиденциальности персональных данных».
- 7. В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Срок действия Вашего согласия является неограниченным, однако Вы вправе в любой момент отозвать настоящее согласие путём направления письменного уведомления на адрес: 163000 Российская Федерация, г. Архангельск, ул. Логинова, д. 2, АОНБ им. Н.А. Добролюбова, с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных». Обращаем Ваше внимание, что отзыв Вашего согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление Вашей учётной записи с Интернет-сайта (http://www.aonb.ru), а также уничтожение записей, содержащих Ваши персональные данные, в системах обработки персональных данных АОНБ им. Н.А. Добролюбова, что может сделать невозможным пользование Интернет-сервисами АОНБ им. Н.А. Добролюбова.